
JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS SZEGHALMY ÉLETMŰDÍJ 

ADOMÁNYOZÁSA TÁRGYÁBAN 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Építész Kamara és a Szeghalmy Bálint Építészeti Alapítvány 

(továbbiakban Adományozó) javaslattételi felhívást tesz közzé Szeghalmy Életmű díj (Életműdíj) 

tárgyában. 

Az Életműdíj a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Építész Kamara tagja által kifejtett, több évtizedes 

kimagasló építészeti-tervezői munkásság elismeréseként adományozott díj 

Az Szeghalmy Életműdíjra felterjeszthető alkotók köre:  

Az életműdíj kizárólag kamarai tagnak, illetve volt kamarai tagnak adományozható. 

A díj adományozását nem befolyásolja, ha a díjazott kamarai tagsága kérelemre fel van függesztve. 

Életműdíj annak adományozható, akinek emberi és építészeti magatartása példamutató, és legalább 20 

év szakmai munkássággal rendelkezik. 

Az Életműdíj posztumusz díjként is adományozható 

A javaslattétel formájával kapcsolatos elvárások:  

Az Elnökség és a Kuratórium a díj adományozásáról előzetes, a kamara székhelyére benyújtott 

(kizárólag papír alapon elkészített és saját kézírással ellátott, postai úton, vagy személyesen bevitt 

javaslat fogadható el) és az Elnökséghez, vagy a Kuratóriumhoz címzett írásbeli javaslat alapján 

határoz.  

Írásbeli javaslatot bárki, nem csak a kamara tagja tehet.  

A javaslattétel tartalmi követelményei: 

Az írásbeli javaslatnak tartalmaznia kell: 

- a javasolt személy nevét, lakcímét, vagy levelezési címét, esetleg e-mail címét, telefonszámát, 

- nyilatkozatot arról, hogy személye nyilvánosságra hozható-e díjazás esetén, 

- az elismerésre kerülő szakmai munkásság időtartamát, a javaslatot megalapozó szakmai munka, 

életút bemutatását, méltatását, 

- a javaslattétel helyét, idejét (dátum), a javaslattevő személy olvasható nevét és aláírását. 

A pályázat benyújtásának határideje és helye 

A javaslatot 2020. október 31-ig  várjuk a Kós-házban. 

Az Életműdíj adományozása 

Az Életműdíj odaítélésére Elnökségi és Kuratóriumi közös határozat és azt megelőző írásbeli 

javaslattétel alapján kerül sor. 

Az Életműdíj átadására 2020. december 16-án, Kós Károly születésnapján a Kós-házban, a Kamarai 

Évzáró rendezvény keretében történik. 



Az Életműdíj díjazása 

A díjazott életművének elismeréseként a Szeghalmy Életműdíj adományozására kerül sor. 

A díjazott életművéből a Kiíró szervezésében életműkiállítás kerül összeállításra, mely a Kós-házban 

kerül bemutatásra. 

 

Miskolc, 2020. július 31. 

 

Juhász-Nagy Balázs     Durbák György 

a B-A-Z Megyei Építész Kamara elnöke sk.  a Szeghalmy Bálint Építészeti Alapítvány 

kuratóriumának elnöke sk. 
 


